
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 

природокористування України 

 «Бережанський агротехнічний інститут» 

 Кафедра гуманітарної освіти і туризму 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Провідний фахівець з наукової роботи 

студентів відділу навчально-науково-

інноваційної діяльності 

  к.е.н., доц. О.Б. Сливінська 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА  

«ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ» 

 

 

 

 

Керівник студентського наукового гуртка 

к.пед.н., доц. Надія Островська 

Староста гуртка 

студентка  групи Тр-11Б Юля Качало 

 

 

Бережани – 2023 



CТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК  

«ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ» 

На кафедрі гуманітарної освіти туризму студентський науковий гурток «Зелений 

туризм» проводить наукові дослідження спрямовані на розвиток творчих здібностей 

студентів з метою набуття ними фахових особистісних компетенцій, ознайомлення з 

принципами, методами, інструментарієм наукової та дослідницької роботи а також 

одержання нових знань та вмінь через аналіз та дослідження. 

Головна мета і завдання студентського наукового гуртка: популяризація унікальних 

туристичних дестинацій і туризму як явища; пробудження інтересу молоді до історії, 

культури та розвитку власної країни і світу загалом. 

 За своєю спрямованістю студентський гурток націлений на пошук креативних ідей і 

талантів в туризмі, які здатні у майбутньому стати запорукою конкурентного злету нашої 

держави та її входження до авторитетного клубу європейських держав. 

Основними стратегічними напрямками розвитку студентського наукового гуртка 

«Зелений туризм» є: 

 проводити наукові дослідження спрямовані на розвиток творчих здібностей 

студентів з метою набуття ними фахових особистісних компетенцій, а також 

досвіду одержання знань та вмінь через дослідження; 

 приймати участь в науковому житті інституту, університету (написання статей, тез 

доповідей, наукових робіт), що публікуються в різних наукових виданнях; 

 розвивати свої творчі здібності, виступаючи на наукових семінарах та 

конференціях, присвячених дослідженню найактуальніших питань розвитку 

зеленого туризму в Україні; 

 брати участь в проведенні «круглих столів», дебатів, де обговорюються актуальні 

проблеми сучасної туристичної сфери громади, регіону, країни, світу; 

 застосовувати набутий досвід дослідницької роботи в процесі навчання. 
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Протягом 2022-2023 н.р. проведено засідання студентського наукового гуртка 

«Зелений туризм » за тематиками: 

1. Організаційне засідання студентського наукового гуртка «Зелений туризм» 

На кафедрі гуманітарної освіти і туризму ВП НУБІП України «Бережанський 

агротехнічний інститут» функціонує студентський науковий гурток «Зелений туризм» під 

керівництвом к.пед.н., доцентки  Надії ОСТРОВСЬКОЇ.  

За своєю спрямованістю науковий гурток націлений на пошук креативних ідей і 

талантів в туризмі, позволяє сформувати навики самостійної роботи і сприяє  розвитку 

здібностей і можливостей творчо і оперативно підходити до неординарних питань. 

На організаційному засіданні гуртка, яке відбулося 16 вересня,  розглянуто та 

затверджено план роботи на 2022-2023 н. р., обговорено основні напрями  діяльності та 

завдання наукового гуртка, обрано студентів модераторів. Старостою гуртка стала Юля 

Качало.   

Надія Островська акцентувала увагу на основних стратегічних напрямках розвитку 

студентського наукового гуртка «Зелений туризм», зокрема: 

- проводити наукові дослідження спрямовані на розвиток творчих здібностей студентів 

з метою набуття ними фахових особистісних компетенцій, а також досвіду одержання знань 

та вмінь через дослідження; 

- приймати участь в науковому житті інституту, університету (написання статей, тез 

доповідей, наукових робіт), що публікуються в різних наукових виданнях; 

- розвивати свої творчі здібності, виступаючи на наукових семінарах та конференціях, 

присвячених дослідженню найактуальніших питань розвитку зеленого туризму в Україні; 

- брати участь в проведенні «круглих столів», дебатів, де обговорюються актуальні 

проблеми сучасної туристичної сфери громади, регіону, країни, світу; 

- застосовувати набутий досвід дослідницької роботи в процесі навчання. 

2. Круглий стіл на тему: «МОЄ МАЙБУТНЄ ЗА РОЗВИТКОМ ЗЕЛЕНОГО 

ТУРИЗМУ» 

27 вересня 2022 року з ініціативи кафедри гуманітарної освіти і туризму з нагоди 

Всесвітнього дня туризму та Дня туризму України проведено круглий стіл на тему: «Моє 

майбутнє за розвитком зеленого туризму». До участі в заході долучилися науково-

педагогічні працівники кафедри, здобувачі вищої освіти за спеціальністю «Туризм», гості. 

У привітальному слові завідувач кафедри Богдан ЛУГОВИЙ відзначив, що проведення 

круглого столу за визначеною тематикою є доброю традицією у ВП НУБіП України 

«Бережанський агротехнічний інститут», також відмітив зростання популярності сільського 

зеленого туризму, охарактеризував сучасний стан його розвитку в Україні та регіоні. 



В ході дискусійного обговорення тем круглого столу виділено ряд питань та шляхи 

рішення, які доцільно рекомендувати представникам громад, бізнесу та працівникам сфери 

туризму. Захід виявився інформативним, підтверджено основну тезу заходу, що сільський 

зелений туризм є перспективним та приховує в собі колосальний потенціал для розвитку 

сільських територій. 

На засіданні круглого столу розглянуто теми: 

• «Проблеми і перспективи розвитку зеленого туризму в Україні», к.і.н., доц. Богдан 

ЛУГОВИЙ; 

• «Шляхи просування зеленого туризму на Тернопільщині»,к.геогр.н., доц. Зоряна 

ГЕРАСИМІВ; 

• «Зелений туризм мого регіону (Івано-Франківська обл.)», студентка гр. Тр-11Б Юля 

КАЧАЛО; 

• «Умови розвитку зеленого туризму на базі об'єднаних територіальних громад», 

к.пед.н., доц. Надія ОСТРОВСЬКА; 

• «Проблеми у сфері туризму в умовах війни: економічний аспект», ст. гр. Ек-21 Б 

Святослав ЛУГОВИЙ; 

• «Можливості працевлаштування молоді у сфері зеленого туризму», к.е.н. Ірина 

СОЛОВЕЙ. 

3. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ОПП «ТУРИЗМ» 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти – це один з найважливіших засобів 

підвищення якості підготовки фахівців у відповідній сфері. Вона передбачає участь 

здобувачів у роботі наукових гуртків, секцій,  написання статей, тез, доповідей та інших 

публікацій. Розвиток наукових досліджень у ЗВО безпосередньо впливає на якість 

навчального процесу; вони змінюють вимоги до рівня знань здобувачів вищої освіти, 

структуру процесу навчання, підвищують ступінь підготовленості майбутніх спеціалістів, 

формують практичний творчий світогляд.  

Під керівництвом Надії ОСТРОВСЬКОЇ здобувачі вищої освіти спеціальності 242 

Туризм залучаються до наукової діяльності в рамках роботи студентського наукового 

гуртка «Зелений туризм», займаються науково-дослідною роботою у вільний від навчання 

час, мають спільні інтереси щодо науково-дослідних напрямків кафедри. 

У ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» 4 листопада 2022 р. 

відбулась Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Актуальні питання 

розвитку аграрних, технічних та еколого-соціально-економічних сфер», в якій гуртківці 

також взяли участь. 

З науковою доповіддю на тему: «Зелений туризм мого краю» на пленарному засіданні 

конференції виступив здобувач вищої освіти ВП НУБіП України «Бережанський 



агротехнічний інститут» групи Тр-21Б Сергій ВЕРХІВСЬКИЙ, науковий керівник: к.пед.н., 

доц. Надія ОСТРОВСЬКА. 

Здобувачі вищої освіті  спеціальності 242 «Туризм» мали можливість розкрити своє 

бачення розвитку туристичної галузі в секційному засіданні «Туризм та туристична 

індустрія». Виступили з доповідями: 

Максим ГРИБОВСЬКИЙ (Тр-31 Б) із темою «Проблеми  перспективного розвитку 

туризму», науковий керівник к. геогр. н., доцент Зоряна ГЕРАСИМІВ; 

Анатолій ПАВЛЮК (Тр-21 Б) із темою «Аналіз туристичного потенціалу Галича та 

Івано-Франківська», науковий керівник к.і.н., доцент Богдан ЛУГОВИЙ; 

Богдан ТРИГУБА (Тр-21 Б) із темою «Організація технологічних процесів в 

готелі», науковий керівник к.е.н., ст. викл. Ірина СОЛОВЕЙ; 

Назар ГОЛОВКО (Тр-21 Ск) із темою «Екологічні аспекти туристичної 

діяльності», науковий керівник к. геогр. н., доцент Зоряна ГЕРАСИМІВ; 

Марія МИЩИШИН (Тр-31 Ск) із темою «Аналіз туристичного потенціалу міста 

Трускавець», науковий керівник к.і.н., доцент Богдан ЛУГОВИЙ; 

Кирило ЦИМБАЛ (Тр-21Б) із темою «Логістика сталого розвитку туризму», науковий 

керівник к.е.н., ст. викл. Ірина СОЛОВЕЙ; 

Юлія КАЧАЛО (Тр-11Б) із темою «Розвиток умінь іншомовної професійної комунікації 

у сфері туризму», науковий керівник: к.пед.н., доцент Зоряна ДЗЮБАТА. 

Досвід учасників студентської науково-практичної конференції узагальнено у збірнику 

тез. Участь у таких заходах є невід’ємною формою висвітлення підсумків наукової роботи і 

водночас є ефективним засобом об’єктивного вияву обдарованої студентської молоді, 

реалізації набутих ними здібностей, активізації навчально-пізнавальної діяльності.   

4. КРУГЛИЙ СТІЛ «ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В УМОВАХ 

ВІЙНИ» 

9 листопада 2022 року на кафедрі гуманітарної освіти і туризму проведено спільне 

засідання студентських наукових гуртків «Україна і світ» та «Зелений туризм» у форматі 

круглого столу на тему «Проблеми розвитку туризму в умовах війни». 

Війна в Україні – це найбільше випробування, яке сьогодні випало на долю нашої 

держави. Вона принесла катастрофічні руйнування та збитки, паралізувала роботу багатьох 

галузей, в тому числі і туризму. Доходи значної частини населення України різко 

скоротились, першочерговим завданням для багатьох українців є виживання, про відпочинок 

та подорожі більшість людей не думає, багато громадян виїхало з країни, рятуючись від 

війни. Іноземний в’їзний туризм також не розвивається, оскільки сьогодні існують певні 

логістичні труднощі, неможливо гарантувати безпеку подорожей, туристи не хочуть їхати в 

країну, у якій іде війна. 



 Із вступним словом перед учасниками круглого столу виступив завідувач кафедри 

гуманітарної освіти і туризму Богдан ЛУГОВИЙ, який зазначив, що навіть в умовах війни 

туризм в Україні продовжує функціонувати, хоча багато туристичних фірм скоротили чи 

припинили свою діяльність, окреслив основні проблеми туристичної галузі та розповів про 

виклики, які сьогодні стоять перед виробниками туристичного продукту. 

Надія ОСТРОВСЬКА, керівник наукового гуртка «Зелений туризм», окреслила 

перспективи розвитку туризму в західних областях України, де багато мальовничих 

ландшафтів, музеїв, архітектурних пам’яток, унікальні традиції та звичаї місцевого 

населення, зазначивши, що це дає можливість забезпечити короткочасний відпочинок, який 

сприятиме відновленню фізичних сил та психічного здоров’я, допоможе підвищити 

працездатність та зняти стрес. 

Здобувачі вищої освіти підготували цікаві доповіді з презентаціями, у яких подали 

власне бачення окремих аспектів впливу війни на функціонування туристичної сфери. 

Максим ЗІНЧУК виступив із доповіддю на тему «Розвиток зеленого туризму в умовах 

війни», у якій відмітив, що зелений туризм в реаліях війни має свої особливості, українські 

туристи почали цікавитись відпочинком у сільській місцевості, яка знаходиться в тилу. 

Зелений туризм відкриває нові можливості для реалізації потреб у відпочинку, оздоровленні 

та культурному збагаченні. 

Степан ТЕЛЕНЦЬО у своїй доповіді «Віртуальний туризм в умовах війни» зазначив, 

що сучасні технології дають можливість проведення подорожей, екскурсій у новому 

форматі, дозволяють пізнати особливості природи, історії, культурної спадщини регіонів 

України та наголосив, що розвиток віртуального туризму у майбутньому може стати одним з 

напрямів туристичної індустрії. 

Юля КАЧАЛО розкрила тему «Конкурентоспроможність туристичних підприємств», у 

якій зробила акцент на економічних аспектах туристичної діяльності, проаналізувала загрози 

та можливості розвитку туризму в умовах війни та запропонувала заходи для відновлення 

туристичної галузі, яка постраждала внаслідок воєнних дій в Україні. 

Роман ЯРЕМА виступив із темою «Розвиток туризму із врахуванням інтересів 

інтеграції у Європейський Союз», у якій наголосив на необхідності підвищення якості 

туристичних послуг, адаптації законодавства у туристичній сфері із європейським та 

зазначив, що доцільно запозичити досвід країн, які є лідерами у сфері туризму. 

Засідання круглого столу пройшло в атмосфері динамічного та творчого пошуку, 

максимальної концентрації уваги на вирішенні проблем, сприяло активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів та формуванню компетентностей, необхідних майбутнім фахівцям у 

сфері туризму. Захід був пізнавальним та корисним для всіх учасників. 



5. Підсумкове засідання студентських наукових гуртків «Зелений туризм» та 

«Україна і світ» ( I семестр) 

Останній місяць року – це час для підбиття підсумків та здобутих досягнень, а також 

час планування і формулювання цілей на майбутнє . 

8 грудня 2022 року під керівництвом  Надії Островської та Зоряни Герасимів  відбулося 

чергове спільне засідання студентських наукових гуртків «Зелений туризм» та «Україна і 

світ» кафедри гуманітарної освіти і туризму.  

Керівник наукового гуртка Надія Островська проінформувала про результати роботи 

гуртківців протягом першого семестру 2022-2023 навчального року  та відмітила найбільш 

активних студентів, що приймали участь у Всеукраїнській 

конференції:  Сергія  Верхівського (Тр-21Б), Максима Грибовського (Тр-31Б), Назара 

Головко (Тр-21Ск).   

Роботу продовжили розглядом тем: «Міжнародний туризм: сучасні 

реалії» і «Особливості розвитку зеленого туризму в громадах 

Тернопільщини», де  гуртківці  виступили зі своїми доповідями з подальшим 

їх  обговоренням. 

Студенти відзначили цікаву тематику проведених досліджень та визначили питання, які 

потребують подальших наукових пошуків. Гуртківці підтвердили прагнення студентської 

молоді, як і усього українського народу, жити та творити у вільній, незалежній, цілісній та 

могутній Україні. 

6. Засідання студентського наукового гуртка «Зелений туризм» 

16 лютого 2023 року під керівництвом к.пед.н., доц. Надії Островської в онлайн режимі 

відбулося засідання гуртка “Зелений туризм”. 

У своєму виступі керівник гуртка основну увагу зосередила на організації наукових 

досліджень кафедри в поточному семестрі і запросила  до участі в них здобувачів вищої 

освіти. Також було обговорено можливу тематику наукових доповідей та публікацій. 

Гуртківці відзначили актуальні питання, які потребують досліджень. 

Далі роботу продовжили розглядом теми: «Тенденції розвитку туристичного 

потенціалу Тернопільщини в сучасних умовах». 

Із доповідями виступили: 

- Роман Ярема (Тр11Б)  з темою: «Музеї Бережан як основна складова пізнавально-

туристичних ресурсів міста»; 

- Сергій Верхівський (Тр21Б)   з темою: «Аналіз сучасного стану розвитку релігійного 

туризму на території Тернопільщини»; 

- Юля Качало (Тр11Б)  з темою: «Сучасний стан та перспективи замкового туризму в 

контексті стратегічного розвитку» 



За результатами засідання наукового гуртка прийнято рішення визнати надані до 

розгляду матеріали в якості наукових доповідей, також врахувати вказані зауваження під час 

подальшої наукової роботи та підготувати тези доповідей для участі в науково-практичних 

конференціях студентів та молодих вчених. 

7.  Онлайн засідання наукового гуртка «Зелений туризм» 

Онлайн засідання наукового гуртка «Зелений туризм», що функціонує на кафедрі 

гуманітарної освіти і туризму відбулося 4 квітня 2023 року. 

З метою активізації наукової роботи здобувачів вищої освіти як найважливішого 

фактора формування фахівців нового типу, гуртківці розглядали ряд тем для подачі їх 

на  Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт та на  Всеукраїнську студентську 

наукову конференцію присвячену 125 річниці НУБіП України. 

Значна увага присутніх концентрувалась на обговоренні порад для підготовки до 

публічного виступу, оскільки так можна представити результати досліджень. 

Розпочалось засідання виступом керівника наукового гуртка  к.пед.н., доц. Надії 

Островської, яка представила програму конференції, а також обговорили формат 

оформлення доповіді. Наголосила, що слід висвітлювати актуальність і мету дослідження, 

коротко характеризувати основний зміст та навести висновки. 

Здобувачі вищої освіти  на високому рівні представили свої науково-дослідні роботи, в 

яких проаналізували проблемні питання функціонування і розвитку  туристичної сфери 

Тернопільщини та України в цілому. 

Також студенти виступили з доповідями, а саме: 

Сергій Верхівський(Тр11Б) з темою: «Тенденції розвитку аграрного туризму в 

УкраїніІ» 

Роман Ярема (Тр21Б) з темою: «Особливості впливу туризму на культуру та соціальний 

розвиток місцевих громад» 

Такі заняття формують в учасників уміння вибирати головне з проведеного 

дослідження і набувати компетентностей вільного презентування результатів наукових 

досліджень й обговорення проблем в їх межах. 

8. Круглий стіл на тему: «Туристичний потенціал регіону: проблеми і 

перспективи розвитку» 

8 травня 2023 року за ініціативи НПП кафедри гуманітарної світи і туризму та 

здобувачів вищої освіти ОП «Туризм» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 

відбулося засідання круглого столу на тему: «Туристичний потенціал регіону: проблеми і 

перспективи розвитку». 



Учасники круглого столу обговорювали питання впливу війни в Україні на 

туристичний ринок, висвітлювали основні проблеми підприємств туристичної індустрії 

України та подали пропозиції щодо подальшого розвитку туристичного потенціалу регіону. 

Представники гуртків «Зелений туризм» та «Україна і світ» у своїх доповідях 

приділили увагу питанням розвитку туристичної сфери в сучасних умовах, висвітлили 

особливості управління туристичним бізнесом у громаді, проаналізували процес організації 

аграрного, зеленого, гастрономічного туризму, охарактеризували туристичний потенціал 

регіону та перспективи його розвитку. 

Учасники заходу презентували розроблені концепції розвитку туризму в регіоні та 

надали свої пропозиції щодо його удосконалення в громаді. 

Круглий стіл був цікавим, інформативним та корисним для всіх присутніх. 

9. Підсумкове засідання студентських наукових гуртків «Україна і світ» та 

«Зелений туризм» 

22 червня 2023 року проведено засідання студентських наукових гуртків «Україна і 

світ» та «Зелений туризм», на якому керівники підвели підсумки їх роботи за 2022-2023 н. р. 

та  розглянули пропозиції здобувачів вищої освіти щодо подальшої науково-дослідної 

діяльності. 

Надія ОСТРОВСЬКА проаналізувала результати науково-дослідної роботи та відмітила 

найбільш активних учасників, що приймали участь в Міжнародних і Всеукраїнських 

наукових конференціях та Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, готували 

презентації, виступали з доповідями, публікували результати своїх досліджень. Зокрема, у 

2022-2023 н. р. учасники гуртків «Зелений туризм» та «Україна і світ» взяли участь у: 

- Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний розвиток аграрного 

сектору економіки в умовах глобальних викликів», 28 жовтня 2022 р., м. Кам’янець-

Подільський – Артур КУТРИШ, ст. групи Тр-31 Ск, Юлія МАРТУСЯК, ст. групи Тр-31 Ск. 

- V Міжнародній науково-практичній  конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: 

інженерно-економічне забезпечення», 20 жовтня 2022 р., м. Бережани – Михайло 

ГАВРИЛИШИН, ст. групи Тр-31 Ск, Марія МИЩИШИН, ст. групи Тр-31 Ск. 

- VІ Міжнародній науково-практичній  конференції «Сталий розвиток аграрної сфери: 

інженерно-економічне забезпечення», 26 квітня 2023 р., м. Бережани, Михайло 

ГАВРИЛИШИН, ст. групи Тр-31 Ск. 

- Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні питання 

розвитку аграрних, технічних та еколого-соціально-економічних сфер»,  м. Бережани, 4 

листопада 2022 р. – Назар ГОЛОВКО, ст. групи Тр-21 Ск, Максим ГРИБОВСЬКИЙ - ст. 

групи Тр-31 Б, Сергій ВЕРХІВСЬКИЙ - ст. групи Тр-21 Б, Богдан ТРИГУБА - ст. групи Тр-

21 Б. 



Керівник гуртка «Зелений туризм» Надія ОСТРОВСЬКА зазначила, що учасник 

студентського наукового гуртка Роман ЯРЕМА здобув ІІ місце у І турі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 242 «Туризм». У своїй роботі на тему 

«Тенденції розвитку аграрного туризму в Україні» він відзначив, що розвиток агротуризму в 

Україні набуває все більшої популярності і може стати перспективним напрямком 

подальшого соціально-економічного розвитку селищ та регіонів в цілому. 

Завідувач кафедри гуманітарної освіти і туризму Богдан ЛУГОВИЙ подякував 

гуртківцям за  активну участь в науково-дослідній роботі кафедри та спільну з викладачами 

роботу над ініціативною кафедральною тематикою «Дослідження сучасних тенденцій та 

перспектив розвитку туризму» (державний реєстраційний номер: 0122U201316) та побажав 

подальших наукових здобутків і творчих звершень. 

Гуртківці висловили побажання та пропозиції щодо подальшої роботи наукових 

гуртків, розповіли про труднощі, які виникають у них в процесі проведення наукових 

досліджень, запропонували теми, над якими хочуть працювати у наступному навчальному 

році. 

На завершення засідання керівники гуртків побажали здобувачам вищої освіти гарного 

відпочинку влітку під мирним небом нашої України. 

Стратегія розвитку студентського наукового гуртка «Зелений туризм»: 

В подальшій своїй роботі плануємо: 

• залучати здобувачів вищої освіти до науково-дослідної діяльності. 

• сприяти розвитку наукового мислення і навичок щодо вирішення теоретико-

прикладних проблем сфери туризму. 

• обговорювати актуальних питань та визначення сучасних шляхів розвитку індустрії 

туризму. 

• забезпечувати реалізації інтелектуального потенціалу і розвитку творчої ініціативи 

студентів, формування їх науково-теоретичних та практичних компетентностей  

• розвивати навичок самостійної творчої наукової роботи студентів, накопичення 

досвіду проведення наукових досліджень; 

• брати участь у всеукраїнських та регіональних науково-практичних конференціях, 

семінарах, круглих столах і т. ін.; 

• підготовлювати до публікації наукових статей (тез) студентів у наукових виданнях; 

• брати участь в конкурсах студентських науково-дослідних робіт, предметних 

олімпіадах, ділових іграх, наукових, освітніх проєктах. 

 

Керівник гуртка: Надія Островська 


